7А                                             В – 1                             Зріз знань за І семестр
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image1.wmf];
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б) 
[image: image2.wmf](
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2. Спростіть вираз:  

а)
[image: image3.wmf];
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б) 0,4a3b5 ∙ 1,5a3b.
3. Розкладіть на множники:  
а)
[image: image4.wmf];
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б) 
[image: image5.wmf].
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4. Перетворіть вираз у многочлен:

  
 а) (х – 2)(2х + 3);     

в) 2с(3с – 7) + (с – 1)(с + 4);
  
 б) (у  + 3)(у2  + у – 6); 

г) (6х2 – 5х + 9) – (3х2 + х – 7).
5. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image6.wmf].
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6. Доведіть тотожність: 
(3а – 4)(а2 – аb – 4b2) + (4 – 3a)(a2 – 2ab + 7b2) = b(3a – 4)(a – 11b).
7А                                             В – 2                             Зріз знань за І семестр
1. Розв’яжіть рівняння: 

а)
[image: image7.wmf];
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б) 
[image: image8.wmf](

)

.

7

3

2

8

6

х

х

-

=

+

-


2. Спростіть вираз: 


а) 
[image: image9.wmf];
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б) 0,2a3b9  ∙ 2,5a4b.
3. Розкладіть на множники: 
а) 
[image: image10.wmf];
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 б) 
[image: image11.wmf].
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4. Перетворіть вираз у многочлен:

   
а) (y + 2)(3y – 5);     

в) 2z(2z – 1) + (z + 3)(z + 2);

   
б) (x – 1)(x2 – x – 2); 

г) (5a2 – 2a – 3) – (2a2 + 2a – 5).

5. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image12.wmf].

2

6

3

4

9

3

7

-

=

+

-

-

x

x

x


6. Доведіть тотожність:

(2а – 3)(а2 – 4аb – b2) + (3 – 2a)(a2 – 5ab + 2b2) = b(2a – 3)(a – 3b).
7А                                             В – 3                            Зріз знань за І семестр
1. Розв’яжіть рівняння: 

а)
[image: image13.wmf];
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 б) 
[image: image14.wmf](
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2. Спростіть вираз:  

а)
[image: image15.wmf];

4

5

2

ó

ó

ó

×

×

 
б)  0,8a2b3  ∙ 2,5ab.
3. Розкладіть на множники: 
а) 
[image: image16.wmf];
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 б)  
[image: image17.wmf].

2

3

6

2

m

mn

m

n

m

-

+

-


4. Перетворіть вираз у многочлен: 

а) (x + 4)(3x – 2);     
в) 7b(2b + 3) + (b + 6)(b – 5);

   

б) (x + 5)(x2 + x – 6); 
г) (7x2 – 4x + 8) – (4x2 + x – 5).

5. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image18.wmf].
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6. Доведіть тотожність:

(2x – 7y)(3x2 + 5xy – 2y2) – (2x – 7y)(3y2 + 2xy – 2y2) = 3xy(2x – 7y).
7А                                             В – 4                            Зріз знань за І семестр
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image19.wmf];
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б)  
[image: image20.wmf](
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2. Спростіть вираз:  

а) 
[image: image21.wmf];
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б)  0,6a4b6  ∙ 1,5a2b.
3. Розкладіть на множники: 
а) 
[image: image22.wmf];
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б)  
[image: image23.wmf].
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4. Перетворіть вираз у многочлен:

   
 а) (х – 3)(2х + 1);     

в) 2a(3a – 5) + (a – 3)(a – 7);
  
 б) (у + 2)(у2  + у – 8); 

г)(5х2 + 6х – 3) – (2х2 – 3х – 4).
5. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image24.wmf].
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6. Доведіть тотожність:

(3m – 4)(7n2 – 3n – 5)  + (4 – 3m)(7n2 – 3n – 3) = 8 – 6m.
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